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Oficio n°. 01/2021- Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Bento Gonçalves, 26 de fevereiro de 2021. 

ATA 0212021 - ATA DA ia  REUNIÃO FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DO 
LAGO FASOLO 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dez horas e 
dez minutos, a Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo, tendo como 
Presidente o Vereador Agostinho Petroli, como Relator o Vereador José Antônio 
Gava e como Membros presentes os Vereadores Vereador Eduardo Pompermayer 
(Duda) e Vereador Thiago Israel Fabris, declarou aberta a reunião. O Presidente 
inicia a Reunião comunicando a intenção do Vereador Edson Rogério Biasi em 
participar da Frente; com o aceite dos demais, prosseguem os trabalhos. O 
Presidente relata aos demais Vereadores a situação que viu em visita ao Lago 
Fasolo e propõe que sejam definidas etapas para o avanço da Frente. O Presidente 
coloca a intenção de realizar uma Audiência Pública que, no momento, em razão da 
classificação em "Bandeira Preta" da Região da Serra no Modelo de Distanciamento 
Controlado do Governo do Estado para tentar conter a disseminação do 
Coronavírus, não pode ser realizada. O Presidente propõe que a Frente encaminhe 
ofício às Secretarias Municipais, à Companhia Riograndense de Saneamento - 
Corsan, ao Ministério Público, à Procuradoria do Município e aos órgãos ligados ao 
Meio Ambiente no Município. Ficou acordado que o Gabinete do Vereador - Relator 
José Antônio Gava ficará responsável por fazer a divulgação em mídias sociais e o 
contato com a imprensa, sempre fazendo menção a todos os Vereadores que 
compõem a Frente. O Presidente coloca a palavra a disposição. O Coordenador do 
Gabinete do Vereador Rafael Luiz Fantin (Dentinho), Rogério Da Silveira Costa 
Arantes, representando-o no ato, sugere que a Frente faça uma compilação das 
matérias apresentadas pelos Vereadores da Casa solicitando aos órgãos 
competentes as informações, estabelecendo prazo de resposta. O Vereador Thiago 
Israel Fabris apresenta mapas da área do Lago Fasolo e um levantamento dos 
respectivos proprietários que foram a ele encaminhados pela Secretaria Municipal 
de Finanças. Também sugere a marcação de uma visita in loco por todos os 
vereadores da Frente para averiguar a situação. O Vereador Edson Biasi concorda 
com as sugestões apresentadas e sugere que se averigúe a existência e qual a 
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situação de penhora da área. O Coordenador do Gabinete do Vereador José Antônio 
Gava, Osmar Bottega, sugere o convite ao Secretário Adjunto Ivan Toniazzi, que foi 
incumbido pelo Executivo Municipal do Caso Lago Fasolo, para uma próxima 
reunião. O Vereador José Antônio Gava sugere uma reunião com as partes 
envolvidas, desde que munidas de informações, para que não se demore em 
soluções. Também sugere o convite ao Vice-Prefeito, Senhor Amarildo Lucatelli, que 
por ter sido Secretário de Obras na gestão anterior tem conhecimento de causa. O 
Vereador Eduardo Pompermayer diz concordar com as colocações do Presidente e 
demais membros da Frente e se dispõe a visitar o local. O Presidente passa então 
aos encaminhamentos finais. Fica definida uma visita dos membros da Frente ao 
Lago Fasolo na data de dois de março de dois mil e vinte e um e o encaminhado de 
documentos aos órgãos competentes, com o intuito de obter informações e com 
prazo definido de dez dias úteis improrrogáveis. Marca-se a próxima reunião da 
Frente Parlamentar em Defesa do Lago Fasolo na data de quatro de março de dois 
mil e vinte e um, com o convite ao Vice-Prefeito Amarildo Lucatelli e o Secretario 
Adjunto da Secretaria de Governo, Ivan Toniazzi, com horário e local a confirmar. O 
Vereador Thiago avalia positivamente a reunião e acrescenta, para fins de 
orientação, a possibilidade de demarcação da área que pertence ao Município. O 
Presidente declara encerrada a presente reuniãi4  quando eram onze horas e seis 
minutos. Sala de Sessões, aos vinte e-seis- 	fés refiro de dois mil e vinte um. 

Vereador EDSON ROGERI • BIASI Vereador EDUARDO OMPERMAYER 

VereadoITHIAGO ISRAEL FABRIS 
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